
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB - ISTANBUL

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije leta. Polijetanje zrakoplova na liniji TK 1056
(Turkish Airlines) prema Istanbulu u 20.20 sati. Dolazak u Istanbul u 23.25 sati prema lokalnom
vremenu.

2. dan: ISTANBUL - PEKING

Nastavak putovanja prema Pekingu na liniji TK 20 u 1.05 sati. Obroci za vrijeme leta. Predviđeno
slijetanje u Peking u 15.05 sati prema lokalnom vremenu. Nakon obavljanja graničnih formalnosti
odlazak na najveći trg na svijetu, Tian An Men koji zauzima 40 ha površine. Potom, prijevoz do
hotela. Smještaj. Večera u lokalnom restoranu. Fakultativno, predlažemo odlazak na Pekinšku operu
(plaćanje na licu mjesta). Noćenje.

3. dan: PEKING

Nakon doručka odlazak na izlet do Velikog kineskog zida u području Badalinga (oko 60 km od
Pekinga), najveće utvrdne građevine na svijetu, duge 6.000 km. Na putu do kineskog zida
zaustavljanje radi fotografiranja kod „Ptičjeg gnijezda“ i „Vodene Kocke“ građevina napravljenih za
Olimpijadu održanu 2008. godine. Nakon ručka razgled slavnih carskih grobnica dinastije Ming
(1368. - 1644.). Šetnja uzduž Svetog Puta s divovskim mramornim ljudskim i životinjskim likovima
koji čuvaju grobno područje careva dinastije Ming. Povratak u Peking. Za večeru poznata kineska
delicija: pekinška patka u tipičnom kineskom restoranu. Noćenje u hotelu.

4. dan: PEKING - XI'AN

Nakon doručka i odjave iz hotela, razgled Zabranjenog grada Guong, drevne carske rezidencije
dinastije Ming i Qing okružene visokim purpurnim zidinama i jedne od najvećih imperijalnih palača
na svijetu. Ručak u lokalnom restoranu. Nakon ručka transfer do zračne luke i polijetanje zrakoplova
prema Xi’anu. Nakon dolaska u Xi’an smještaj u hotel. Večera u lokalnom restoranu. Noćenje.

5. dan: XI’AN

Nakon doručka odlazimo u razgled grada bogate prošlosti, poznatog i pod imenom Vječni mir.
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Posjetit ćemo i staro budističko svetište - pagodu Velike Divlje Guske, Kulu bubnja, razgledati
mjesnu džamiju, šetati zidinama iz doba dinastije Ming i gradskim uličicama. Nakon ručka u
lokslnom restoranu, odlazak do mauzoleja cara Qin Shi Huang Di, gdje 6.000 glinenih statua ratnika
i konja u naravnoj veličini čuva vječni mir misterioznog cara. Slijedi večera, povratak u hotel u
Xi'anu na noćenje.

6. dan: XI’AN - LHASA

Doručak i nakon odjave iz hotela organizirani prijevoz u zračnu luku. Polijetanje zrakoplova prema
Lhasi. Trajanje leta oko 3 sata. Po dolasku, transfer do hotela, smještaj i slobodno vrijeme za odmor i
aklimatizaciju na visinu. Večera u hotelu. Noćenje.

7. dan: LHASA

Doručak u hotelu. Nezaboravna tura počinje odlaskom do Jokhang hrama, sagrađenog u 7. st.,
najvažnija je religijska građevina za sve tibetance. Lokalni hodočasnici svakodnevno posjećuju ovo
mjesto. Posjet ćemo simbol Lhase - Potala Palace, palača koja je mnogo godina bila zimska
rezidencija Dalai Lame. Zadnja stanica je Barkhor Street, ulica koja je dio starog grada, ujedno je
glavna komercijalna ulica kao i duhovno srce Lhase za Tibetance. Povratak u hotel, večera, noćenje.

8. dan: LHASA

Doručak u hotelu. Odlazak u Sera samostan. Nije samo mjesto štovanja već je i hram znanja,
uzvišenosti učenja. Osnovao ga je 1419. godine učenjak Tsongkhap i od tada Sera Monastery slovi
kao najpoznatije tibetansko učilište. Na tom mjestu možete vidjeti redovničke debate. Posjet drugom
najvećem samostanu na svijetu, Norbulingka (prijevod bi bio dragocjeni kameni vrt), nekad je bila
Dalai Lamina ljetna residencija. Trenutno je tamo smješteno 400 redovnika. Za kraj posjetit ćemo
Tibetanski muzej, smješten na 23,508 četvornih metara od čega je 10.451 metar četvorni izložbeni
prostor muzeja. Povratak u hotel, večera, noćenje.

9. dan: LHASA - SHANGHAI

Doručak u hotelu. Ručak i odjava. Organizirani prijevoz do zračne luke i let za Shangai. Po dolasku
organizirani prijevoz do hotela. Noćenje.

10. dan: SHANGHAI

Doručak u hotelu. Odlazak prema futurističkom Pudongu, djelu grada u kojem se smjestila Lujiazui
financijska i gospodarska zona, te fascinantni Oriental Pearl Tower i Jin Mao Tower. Odlazak na Jin
Mao Tower (ulaznica uključena u cijenu). Ručak u lokalnom restoranu. Nakon ručka odlazak na
plovidbu brodom po rijeci Huangpu s čudesnim pogledom na Bund i grad. Večera nakon koje imate
mogućnost fakultativnog odlaska na predstavu svjetski poznatih akrobata. Povratak u hotel.
Noćenje.

11. dan: SHANGHAI - ISTANBUL

Nakon doručka odlazak u šetnju uskim uličicama staroga grada. Proći ćemo uz kuću čaja, te
razgledati vrt sreće mandarina Yu sagrađen prije 450 godina, pravu oazu mira. Slijedi odlazak u
razgled hrama Bude od žada sa dva divovska budina kipa u sjedećem i ležećem položaju. Ručak u
lokalnom restoranu, nakon kojeg je predviđen odlazak do Bunda, simbola kolonijalne prošlosti
Shanghaia. Odlazak do nekadašnje francuske četvrti koja je sad vrlo popularna, Xin Tian Di.
Slobodno vrijeme do večere i transfera do zračne luke. Polijetanje zrakoplova na liniji TK27 u 22.45
sati prema Istanbulu.

12. dan: ISTANBUL - ZAGREB

Dolazak u Istanbul u 5.25 sati prema lokalnom vremenu. Nastavak putovanja prema Zagrebu na
liniji TK1053 u 8.50 sati. Dolazak u Zagreb predviđen je u 10.05 sati prema lokalnom vremenu.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


